



市自来水公司悬赏举报“跑冒漏盗” 3个月内接举报200余起 32名市民获奖



名,奖金100元。

为充分调动广大市民爱护市政供水设施的积极性,树立“爱护供水设施,全员共同参与”的责任意识,共同打造安全正常供水的环境,2018年12月,自来水公司启动了奖励市民举报供水设施损坏、漏水及违章用水情况的活动。针对城区市政供水设施(不含表后供水设施)漏水;城市供水设施爆裂;在市政供水管道及附属设施上私接管道违章用水;拆除和伪造水表铅封,干扰正常计量或私自改装水表偷盗水;擅自迁移、损坏、拆除、偷盗市政供水设施、堆埋计量水表等情况进行举报有奖征集。每季度从有效的举报线索中进行抽奖。

3个月内,市自来水公司24小时供水客服热线8963333和微信公众号平台接到200余条举报线索。经过核实,2018年12月—2019年2月3个月共有124位市民符合本次抽奖条件。32名中奖市民就在这124名热心市民中通过随机抽取的方式产生。此次中奖市民,将以短信和报纸公示的方式通知到位。

记者 朱杰 通讯员 肖佳

本报讯 3月18日下午,邵阳市

自来水公司举行“市民举报有奖”抽奖活动,32名热心市民获奖。其中,幸运大奖2名,奖金800元。幸运奖30

保护母亲河 小志愿者在行动



小志愿者捡拾沿河护坡上的白色垃圾。

记者 伍洁

本报讯 3月19日上午9时许,风和日丽,时代公园广场人潮涌动,市红十字保护母亲河志愿者协会组织双清区余湖小学的学生在这里集合,开展“保护母亲河,我们在行动”主题志愿服务。

当天上午,市红十字保护母亲河志愿者协会的

志愿者向200余名小学生讲解保护母亲河有关知识。随后,小志愿者们拿着铁夹、塑料袋、手套等前往邵水东路延伸段、红旗河,捡拾沿河周边的垃圾。来自余湖小学四年级的罗如彤说道:“通过参加保护母亲河活动,我由衷地感觉到保护环境,人人有责,以后我会叫上爸爸妈妈一起来参加这种活动。”

李宏 范玉顺

“孩子在班上表现很好,但是最近情绪有些低落,你们要注意观察一下。”3月10日,隆回县九龙学校的范晚爱给班上学生向花(化名)的家长打电话。

作为班主任,她总是定期或者不定期地与家长们通电话,与家长沟通孩子的学习情况。对班上的孩子,范晚爱总是如母亲般疼爱。

结婚前,范晚爱是孩子们的“知心姐姐”,结婚后,自然就成了“妈妈老师”。范晚爱建了班级网,每天回到家,都要及时与学生及学生家长沟通。这些看似琐碎的小事情,经常让她忙到半夜。学生生日当天,范晚爱会给学生煮上两个鸡蛋,并组织班上学生们唱生日快乐歌。课余时间义务为班上学生辅导。二十年如一日,范晚爱几乎将所有时间和精力花在了学生身上,学生尊称她为“妈妈老师”。

在班级管理上,范晚爱实行所有学生都当班干部的制度。通过竞选,产生常任班委会,然后按学号每7人组成轮流班委会,任期一周,具体负责班级当周的日常事务和创新设计与实践。此举既满足了学生的愿望,又培养了学生自理、自立和组织管理能力,还增强了学生的责任意识、竞争意识和创新意识,班风、学风,蒸蒸日上。辛勤的汗水得到了回报,范晚爱所带班级2015年到2017年年被评为校优秀班集体,2015年到2017年年被评为校优秀班主任,2次被评为县优秀班主任。

教学上范晚爱也是一把好手,她精心备课,力争将每个教学环节都设计得让孩子们感兴趣。为了让孩子们练好口语,她让孩子们每天回家说上几分钟的英语,录音上传至微信群,然后范晚爱网上一个个仔细听,认真点评!这种做法,她坚持了四年。她被县教育局聘请为送教送研下乡活动教师。她积极参与英语名师工作室的“基于常规教学的初中英语的不同课型教学的课例实践研究”等课题研究。她撰写的论文《家校结合,促孩子好成长——家校教育的现状及对策》《家庭教育安全分析》获省二等奖,参加邵阳市英语核心素养教学比武获一等奖。

「妈妈老师」的育人情怀



3月12日,北塔区人民法院组织党员、团员及青年志愿者来到陈家桥乡兴旺村义务植树,助力国家森林城市建设。

记者 罗哲明
通讯员 孙红梅
摄影报道

错过班车 身上无钱 车站人员热情帮忙

记者 杨敏华

通讯员 李高雄 田华柱

本报讯 “谢谢你们的帮助,我终于回家了。”3月19日上午9时10分,张女士踏上邵阳汽车南站发至江西省吉安市的客车时,感激地对送上车的服务员说。

3月18日上午10时许,一名女性旅客携带着很多行李走进邵阳汽车东站售票大厅,正在为旅客开展志愿服务的站长黄伟看到后,连忙走过去帮

忙。通过交谈得知,该旅客姓张,准备乘车回江西省吉安市,由于以前出过车祸,神志有点不太清楚,不知道怎样坐车。黄伟告诉张女士,邵阳到吉安的班车仅邵阳汽车南站有一趟上午9时10分的,现在发车时间已过,只有明天到邵阳汽车南站去乘坐了。

这时,张女士表情很为难,一直说怎么办。原来她在邵阳没有亲戚,身上只有购买车票的钱了。于是黄伟从自己身上拿出50元钱交给该旅客,让她用来吃饭,另外还给她买了

早餐,又与邵阳汽车南站站务科科长李超联系好,安排工作人员将张女士送到邵阳汽车南站。

李超在邵阳汽车南站接到张女士后,将张女士安排到该站附近宾馆休息,并叮嘱张女士次日上午8时30分左右到达车站,届时安排工作人员送她乘坐邵阳至吉安班车。

身边的感动

创建全国文明城市
——社会主义核心价值观